



2024年5月10日

各 位

会 社 名 株式会社 MIXI 代表者名 代表取締役社長 木村弘毅 上級執行役員 CEO (コード:2121 東証プライム市場) 問合せ先 上級執行役員 CFO 島村恒平 (電話番号:03-6897-9500)

## 自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ (会社法第 459 条第 1 項第 1 号の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、2024年5月10日開催の取締役会において、会社法第459条第1項第1号の規定による定款の 定めに基づき、自己株式取得に係る事項について決議しましたので下記のとおりお知らせいたします。

## 1. 自己株式の取得を行う理由

当社は株主の皆様への利益還元を、重要な経営課題の一つとして認識しており、将来の成長投資のために必要となる内部留保を確保しながらも、株主還元の充実を図るとともに、資本効率の向上や経営環境の変化に対応できる資本政策を遂行することが株主価値の向上に資すると考え、自己株式の取得を実施することといたしました。

## 2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式(2) 取得する株式の総数 3.750.000 株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 5.33%)

(3) 株式の取得対価 金銭

(4) 株式の取得価額の総額 7,500,000,000円(上限)

(5) 取得期間
2024年5月13日から2025年3月末日
(6) 買付方法
東京証券取引所における市場買付け
(取引ー任契約に基づく市場買付け)

(参考)2024年3月31日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数

(自己株式を除く) /0,3

70,310,015 株

自己株式数 3,420,835 株